
Mapa de Castigos
Reunião do Conselho de Disciplina de 11/01/2023

Campeonato Nacional Séniores 2ª Divisão

0260/2223 CD Póvoa 4 - Juv. Pacense/Divercol 4
Nuno Alexandre da Silva Puga, treinador do Juventude Pacense, foi punido(a) com oito dias de
suspensão de atividade, multa de €95 (noventa e cinco euros ); nos termos do artigo 139º,
conjugado com o artigo 185º, artigo 42º 1 alínea b) e artigo 42º 4 , do Regulamento de Disciplina.

Campeonato Nacional Séniores 3ª Divisão

0648/2223 GDC Fânzeres 2 - Famalicense AC “B” 1
Miguel Ângelo Araújo Lopes, patinador do Grupo Desp. e Coral de Fânzeres, foi punido(a) com dois
jogos oficiais de suspensão, nos termos do artigo 168º, conjugado com o artigo 40º, do
Regulamento de Disciplina.

0828/2223 HC Mealhada 2 - Académico FC 2
Manuel José Borges Silva, patinador do Hóquei Clube da Mealhada, foi punido(a) com um jogo
oficial de suspensão, nos termos do artigo 168º, conjugado com o artigo 42º 1 alínea b) e artigo 42º
4 , do Regulamento de Disciplina.

Campeonato PLACARD

0076/2223 Riba D´Ave HC/Sifamir 6 - HC Braga - HP SAD 3
Rodrigo Silva Massa Gonçalves Botelho, delegado do Hóquei Clube de Braga - HP SAD, foi punido
(a) com oito dias de suspensão de atividade, multa de €190 (cento e noventa euros ); nos termos do
artigo 139º, conjugado com o artigo 185º e artigo 40º, do Regulamento de Disciplina.

0077/2223 AJ Viana/NeivaSports 1 - AD Valongo
José Augusto Mendes da Silva Braga, treinador do Ass. Juventude Viana, foi punido(a) com oito
dias de suspensão de atividade, multa de €95 (noventa e cinco euros ); nos termos do artigo 139º,
conjugado com o artigo 185º, artigo 42º 1 alínea b) e artigo 42º 4 , do Regulamento de Disciplina.
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